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  قطه چین عبارت مناسب بگذارید.ندر قسمت هاي    1

6x2  – 7x – 3 = (2x - …. )( …. + …. ) 5/0  

  :دیل کنیدعبارت زیر را به یک معادله تب  2

  5/0  8مربع عددي برابر است با نصف آن عدد به علاوة 

  ید.کنابتدا درجه ي معادلات زیر را تعیین کنید و سپس معادله درجه یک را حل   3

     3x =2 x2 + 8x - 2 + 5  (الف

 

 x2 – 3x = x(x + 2) – 8  (ب 
 

 

5/1  

  د باشد.برابر خود همان عد 3مساوي با  بابید که مربع آن،بعددي   4

1  

  را مشخص کنید. "همدرسان"الگوي ریاضی معادل با کلمه ي الف)   5

  
  
  

  معادل چه کلمه اي است؟ 3x6 +12 +  01ب) الگوي 

  

  

1  

  حاصل عبارت زیر را به دست آورید و در صورت امکان ساده کنید.  6

 x  + 2              x + 1 

 x  - 3          x2 – 6x +9 

  

1  

  نمره تجدید نظر و امضاء:  : و تاریخ امضاء          خانوادگی دبیر: و نام نام  : نمره به حروف             : عددنمره به 



  معادلات زیر را از روش هاي خواسته شده حل کنید.  7

           (ریشه گیري)    4x2 – 64 =0(ج         (فرمول کلی)   4x2 + 7x - 2 = 0 (ب      (مربع کامل کردن)  x2 - 16x + 39 =0 (الف 

  

  

  

 

 

 

 

5/2  

د کند تا کالا تولی باشد، این شرکت چه تعداد واحد زیر ابع درآمد یک شرکت تولیدي به صورتعداد واحد کالا باشد و تت xاگر   8

 بیشترین درآمد را داشته باشد؟

R(x) = 100x – ١   x2 

3        
 
 
  

  

  

  

1  

  معادله ي زیر را حل کنید.  9

x + 5          3 x -                                                                                                                    3    

x  2  ـ                    2                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 
 

 

  

  

1  

     او چقدر است؟ ب. نما توکیلوگرم وزن می باشد 45سانتی متر و  150شخصی داراي   10

  

1  

  در هر قسمت متغیر مستقل و متغیر وابسته را مشخص کنید.   11

P( k ) =   k +      2  

r( s ) = 1 – 2( s + 1)            

  

  

  

1  

                                                                                          ادامه سؤالات در صفحۀ بعد  



 

  بع را بنویسید.کدام مورد نمایش تابع است؟ چرا؟ دامنه و برد توا  12 

x 3      2        1       0 

Y 3-    2        1        0      1-  

})1  ،1   ) (1-  ،4( )5  ،1({= A  

2                      2  

3                      3                                                                            

1                      4                                             

                        5                   

   

  

  

  

  

  

  

3  

  

  

  

  

  ) می گذرد را مشخص کنید و نمودار آن را رسم کنید.1،4) و (2،3را که از نقاط ( fضابطه تابع خطی  13

  

  

  

  

  

  

 

  

  

2  

  تابع است؟ fمجموعه ي  mبه ازاي چه مقدار   14

)}6  +m  ،4)(2  ،5)(3  ،4)(2  ،3 {(f = 

  

  

1  

  داده شده اند:  g , fتابع   15

f = {( 5  ،4 )(2 ، 10)(11 ، 1)(1 ، 3)}    g (x) = 2x       و    

 مقادیر زیر را حساب کنید.

f  (1) = 

g (5) = 

(g (8) + 2f (4) = 

g (f (2)) = 
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